

平成 25 年 3 月

愛読者各位

株式会社日本法令 出版部

『Q & A 事業承継・自社株対策の実践と手法』（平成 24 年 6 月 5 日全面改訂版）
お詫びと訂正

本書 56 ページに下記の誤りがございました。
謹んでお詫び申し上げます。

記

●表「○小売・サービス業の場合」中の「総資産価額及び従業員数」の欄

【誤】 ・ 7,000 万円以上又は 5 人以下 → 【正】 ・ 4,000 万円以上 5 人以下を除く
・ 4,000 万円以上 5 人以下を除く → ・ 4 億円以上 30 人以下を除く

以上